









































గోల్డ్ మోడల్ సాధించిన విద్యార్థికి సన్మానం

ప్రజాపక్షం / కొండంగడ: జాతీయ స్థాయిలో ఇటీవలే పాల్గొన్న గోల్డ్ మోడల్ సాధించిన కొండంగడ గోల్డ్ మోడల్ కాలనీని ప్రజాపక్షం వారు ప్రశంసించారు.



ప్రజాపక్షం / కొండంగడ: జాతీయ స్థాయిలో ఇటీవలే పాల్గొన్న గోల్డ్ మోడల్ సాధించిన కొండంగడ గోల్డ్ మోడల్ కాలనీని ప్రజాపక్షం వారు ప్రశంసించారు.

ప్రజాపక్షం మహానగరి మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి - వికారాబాద్ మహాబూజ్ నగర్ శనివారం 22 జూన్, 2024

జిల్లా ఎస్పీకి కె.నారాయణరెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరణ

ప్రజాపక్షం/వికారాబాద్ ప్రతినిధి: వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీగా కె.నారాయణరెడ్డి కు కార్యదర్శి బాధ్యతలు స్వీకరించారు.



ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ కు ఘననివాళి



ప్రజాపక్షం/చల్లపల్లి : తెలంగాణ తొలిదశ ఉద్యమకారుడు, సిద్ధాంతకర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ 13వ వర్షాంతమునకు నిజామాదర్శి వారిచే ఘన నివాళి ఉపసాహించారు.

ఉద్యోగుల సంక్షేమం కోసం కృషి



ప్రజాపక్షం/డుండగల్ : డుండగల్ మున్సిపల్ పరిషత్ సారా గ్రామంలో ఆర్థిక మెల్యూరీ కృషి చేపట్టి కు మహా ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేత కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ప్రోత్సహించారు.

దవాఖానల్లో మందులు లేక ఇబ్బందులు



ప్రజాపక్షం/జగదల్ గూడ : జగదల్ గూడ డివిజన్ పరిషత్ సారా గ్రామంలో గణపతి గృహము, హనుమాన్ నగర్ అస్సెస్మెన్ట్ కాలనీ, బస్టి దవాఖానల్లో బీబీ షర్కత్ మందులు లేక పేద ప్రజల అనేక ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయి.

అబ్దుల్ మియా కుంటపై చర్యలు లేనట్టేనా?

కుంట కబ్జా అవుతున్న జాడలేని ఇరిగేషన్ రెవెన్యూ అధికారులు

ప్రజాపక్షం/డుండగల్ : డుండగల్ గండ్ల మైన్ మ్ము మండల పరిషత్ సారా గ్రామంలో గల అబ్దుల్ మియా కుంట సర్వే నెంబర్ 142 వీన్ రంజ 2ఎకరాల 20 గుంటల రెవెన్యూ రికార్డులలో ఉంది.



అబ్దుల్ మియా కుంట పై రెవెన్యూ అధికారులు సర్వే చేస్తున్నారు.

స్థానికులు విమర్శించారు. కుంటలను దీనిని దీనిని నిలిపివేయమని కోరుతున్నారని పేర్కొన్నారు.

తాళాలు తీయాలని సిఎంకు వినతి



ప్రజాపక్షం/మెద్చల్ ప్రతినిధి: రెవెన్యూ శాఖ మంజూరు చేసిన 83వ సర్వే నంబరు స్థలంలో అనేక సంవత్సరాల క్రితం తమ సభ్యుల సహకారం లోని నిధులతో నిర్మించుకున్నారు.

రైతులకు ఏరువాక పండుగ

కాడ్ల ప్రదర్శనలతో రైతుల ఆనందోత్సవాలు

ప్రజాపక్షం/కొండంగల్ : ఏరువాక పూర్తి మన ప్రాంతంలో రైతులు జరుపుకున్న పండుగ. రైతులకు ఏరువాక ప్రత్యేకంగా ఉంది అంటే అది ఏరువాక అని పలువురు గ్రామస్థులు తెలిపారు.



పరికి మాజీ ఎంపీ, రాష్ట్ర పోలీస్ అకాడమి చైర్మన్ గురునాథ్ రెడ్డికి కుటుంబానికి సంబంధించిన వందల రూపాయల నగదును డివిడెండ్లు అందజేశారు.

యోగతో జీవనశైలి మెరుగు



ప్రజాపక్షం/మెద్చల్ ప్రతినిధి: ఆధ్యాత్మిక, శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యాన్ని మెరుగు పరచుటలో యోగ సాధన ఎంతో ఉపయోగపడుతుంది ఉన్నట్టే ఎమ్మెల్యే జంధ్యాల చిత్తలక్ష్మి తెలిపారు.



లక్ష్మి నాయకులు చేతులతో నడక, పాల్గొన్నారు. డుండగల్లో: అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మరల లక్ష్మి దేవి అధ్యక్షతన ఎంతో ఉపయోగపడుతుంది ఉన్నట్టే ఎమ్మెల్యే జంధ్యాల చిత్తలక్ష్మి తెలిపారు.



జీవితంతో యోగాను ఒక అంతర్భాగంగా స్వీకరించాలని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. యోగా అంటే కేవలం శారీరక శ్రమ మాత్రమే కాదు.



పచ్చ పరిషత్ నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ ప్రగతి యోగా సెంటర్లో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా సెంటర్ సభ్యులు యోగా ఆసనాలు నిర్వహించారు.

అంధుల ఆశ్రమానికి వితరణ



ప్రజాపక్షం/మెద్చల్ ప్రతినిధి: ఎన్ జీఐ సైన్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రజాపక్షం నడిచిన అంధులకు అందజేసారు.

జోరబల్ రానివారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

నవాబుపేట్ మండల ఎంపీడిఆర్ అనురాధ ప్రజాపక్షం/నవాబుపేట్ : మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడిఆర్ కార్యాలయంలో ప్రజా పౌలీ దరఖాస్తు కు కలెక్షన్లు చేసారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఎలెబిసి అందజేత

ప్రజాపక్షం/కాండూరు : అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్ లోని నిమ్మ అనుపత్రితో చికిత్స పొందుతున్న బాధిత కుటుంబానికి రూ.2.50వేల ఎలెబిసి అందజేశారు.

యోగాతో ఆరోగ్య వంతమైన జీవన సాధ్యం కె.విజయ రాణి

నిజాంపేట్లో : యోగాతోనే ఆరోగ్యవంతమైన జీవన శైలి సాధ్యమని ఎమ్మెల్యే ఎం.వి.జయ రాణి తెలిపారు. యోగా అనేది ఒక వ్యాయామం కాదు అని తెలిపారు.

యోగాతో ఆధ్యాత్మిక సాధన సాధ్యం: ఎమ్మెల్యే కెపి వివేకానంద

ప్రజాపక్షం/నిజాంపేట్ : యోగాతోనే శారీరక, మానసిక, ఆధ్యాత్మిక సాధన సాధ్యమని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కెపి వివేకానంద అన్నారు.



